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MAT 101 ANALIZ I DERSIi BUTUNLEME SINAVI SORULARI

1) p= {(x,y) e RxR:x=sgn |y|} bagintisinin grafigini ¢iziniz. Bu baginti bir fonksiyon
belirtir mi? Agiklayiniz. (10 puan)
2) log, (3"’"’““ +—§-) =log, (0,2) denkleminin ¢6ziim kiimesini bulunuz. (15 puan)

3) f:R-R, f(x)=tanhx fonksiyonunun tek veya gift fonksiyon olup olmadigini
gosteriniz. (10 puan)
4) a=1,a, =2a,, n>1iletanimli (a,) dizisi veriliyor.
a) (a,) dizisinin 2 ile @istten sinirh oldugunu gosteriniz. (5 puan)
b) (a,) dizisinin artan oldugunu gosteriniz. (5 puan)
¢) (a,) dizisi yakinsak midir? Yakinsak ise limitini bulunuz. (5 puan)

5) ki iraksak dizinin garpimi iraksak olmak zorunda mudir? Evet ise ispatlayiniz, hayir

ise 6rnek veriniz. (10 puan)
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6) Stolz teoremini kullanarak lim V2 ‘/j; Jn limitini hesaplayiniz. (10 puan)
n—oc n

7)
Yanda grafigi verilen f fonksiyonu igin
lin_13f(x)+ lin?'f(x)+ lixg f(x) toplamuni
' * hesaplaymniz. (15 puan)

[
37 4277, -l1<x<]
8 fi[-12]-R.f(x)={ 1, x=1 ile tammh f fonksiyonunun [-1,2]
| it IO
[ x-1

kapali araligindaki siirekliligini ve diizgiin siirekliligini inceleyiniz. (15 puan)

Not: Siire 90 dakikadir.
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£, 0-2) oro\gnda shekl ve dologmgle dlagin sieklidir.
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